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“两、三位数乘一位数”同步测试卷（1）

（时间：40分钟；满分：100分）

一、 计算。（20 分）

1． 直接写出得数。

4×2＝ 2×50＝ 400×9＝
80×9＝ 40×2＝ 500×2＝
700×5＝ 300×5＝ 400×2＝
5×200＝ 900×6＝ 600×5＝
2. 估计下面的得数，用线连一连。

903×2 5400
498×3 1800
896×5 1500
904×6 4500
二、 填空。（15 分）

1. 在括号里填上合适的数。

2 时＝（ ）分 8 分＝（ ）秒

7 分＝（ ）秒 5 时＝（ ）分

5 米＝（ ）厘米

200 厘米＝（ ）米

9 分米＝（ ）厘米

2. 圈一圈，再填空。

（1）

把（ ） 个看成一份， 有这样的（ ）份，所以 的个数是 的

（ ）倍。

算式：□÷□＝□

（2）

把（ ）只 看成一份， 有这样的（ ）份，所以 的只数是 的

（ ）倍。

算式：□÷□＝□
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三、 画一画，算一算。（10 分）

（1）△△△

_____________________________

□的个数是△的 3 倍，□应画（ ）个。算式是□×□＝□。

（2）○○○○

_____________________________

●的个数是○的 2 倍，●应画（ ）个。算式是□×□＝□。

四、 看图列式。（10 分）

□○□＝□

五、 在合适的答案下面画“√”。（15 分）

1. 一箱苹果 52 元，王老师带了 100 元，够买两箱吗？

够 不够

2. 一辆卡车每次能运 58 箱苹果，仓库有 300 箱苹果，一辆卡车 5 次能运完吗？

能 不能

3. 李阿姨买了 3 张价格相同的火车票，付出 6 张 100 元的人民币，她可能买的是哪种车票？

99 元一张 198 元一张 203 元一张
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六、 解决问题。（30 分）

1. 跑道一圈有 400 米，军军跑了 3 圈，宁宁跑了 2 圈，他们各跑了多少米？

2. 龙龙有 20 张邮票，康康的邮票数是龙龙的 3 倍。贝贝的邮票数是康康的 4 倍。康康有多

少张邮票？贝贝有多少张邮票？

3. 一个文具盒售价 7 元，一个书包的价钱是一个文具盒的 5 倍。小强买了一个文具盒和一

个书包，一共要付多少钱？

附加题

（10 分）

哥哥和弟弟共有邮票 24 张，如果哥哥给弟弟 2 张邮票，哥哥的邮票张数就是弟弟的 3 倍。

原来哥哥和弟弟各有多少张邮票？
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“两、三位数乘一位数”同步测试卷（1）（B 卷）参考答案

一、 1. 8，100，3600，720，80，1000，3500，1500，800，1000，5400，3000。
2. 略。

二、 1. 120，480，
420，300，500，90。
2. （1） 3，3，9，
9÷3＝3。
（2） 4，4，16，
16÷4＝4。
三、 （1） 12，
3×4＝12。
（2）14，7×2＝14。
四、 5×4＝20，
9×5＝45。
五、 1. 不够。

2. 能。

3. 198 元一张。

六、 1. 1200 米，800 米。

2. （1） 9 倍。

（2） 4 倍。

3. 60 人。

4. 42 元。

附加题

哥哥 20 张，弟弟 4 张。
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